



Итоги регионального зимнего фестиваля

В Ростове-на-Дону, в легкоатлетическом манеже ДГТУ, состоялся региональный этап зимнего фестиваля ВФСК «Готов к труду и обороне».

Более 300 участников из 28 районов Ростовской области приняли участие в этом спортивном мероприятии. На торжественном открытии фестиваля присутствовали министр спорта Ростовской области С.Р.Аракелян, заместитель начальника УРСС ДГТУ Э.С.Аракелянц, а также представитель ВФСК «Готов к труду и обороне» Л.С.Матуа.

Константиновский район представляла сборная команда в составе: Александры Марченко и Анастасии Горшковой (КонстПК), И.А.Миронюка (администрация Николаевского сельского поселения), Д.М.Вахидовой (КСОШ №1), П.М.Чеснокова (Николаевская СОШ), В.С.Редичкиной (Николаевская специальная школа-интернат), О.И.Коробовой (Почтовый СДК), С.В.Калмыкова (ВЭС - филиал ФБУ «Администрация Волго-Дон»), А.Г. Антоненко (ДЮСШ № 2),



Сборная команда нашего района.

Р.Р.Исхаковой, Т.А.Антоненко и Р.А.Антоненко (Ведерниковская ООШ).

Участники фестиваля соревновались в личном зачете в испытаниях на выносливость, силу и гибкость. В упорной борьбе два участника на-

шей команды заняли призовые места: первое место - И.А.Миронюк (6 ступень), третье место - Т.А.Антоненко (10 ступень).

Собств. информ.

Лучшие волейболисты

В спорткомплексе ДК «Мир» состоялся районный турнир по волейболу среди мужских команд.

В соревнованиях приняли участие команды: КСОШ №1, КонстПК, КТАУ (КСХТ), ИК-5, станицы Богдавленской и хутора Гапкина.

В ходе упорных противостояний призовые места распределились следующим образом: первое место заняла команда ИК-5, второе - команда хутора Гапкина, третье - КонстПК.

Команда-победительница была награждена кубком и грамотой, а призеры - грамотами. Грамотами и призами в номинации «Лучший игрок» награждены: Владимир Абозин (ИК-5), Иван Андросов (х.Гапкин), Максим Пономаренко (КонстПК).

Собств. информ.



► Спорт

Призеры Спартакиады Дона

20 апреля на стадионе «Старт» состоялось завершение муниципального этапа «Спартакиады Дона - 2019» и награждение победителей.

В течение трех месяцев спортивные команды района соревновались по 12 видам спорта, в числе которых волейбол, мини-футбол, армспорт и гиревой спорт, настольный теннис, шахматы, шашки и уличный баскетбол. В апрельский солнечный день на стадионе «Старт» прибывшие со всего района команды соперничали в таких видах спорта, как легкая атлетика, фланкировка казачьей шашкой и перетягивание каната.

После завершения соревнований состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров Спартакиады как в общем зачете, так и по отдельным видам спорта.

Открывая торжественную часть, заместитель главы администрации района Д.В.Абрамов отметил, что Спартакиада Дона, которая проводится по инициативе губернатора Ростовской области В.Ю.Голубева уже на протяжении нескольких лет, стала доброй традицией, способствующей развитию физической подготовки не только профессиональных спортсменов, но и рядовых граждан, работающих в различных сферах и обучающихся в профессиональных учебных заведениях.

Благодаря Спартакиаде, жители района не только отстаивают честь своей организации или населенного пункта, но и укрепляют свое здоровье, занимаясь физической культурой. подчеркнул Денис Валентинович.

Церемония награждения началась с чествования победителей соревнований, состоявшихся в этот день. В соревнованиях по легкой атлетике среди женских команд почетное третье место присуждено команде Гапкинское сельского поселения, второго места удостоена команда Константиновского педколледжа, а победителем состязаний стала команда девочек КТАУ. Среди юношей в легкоатлетических батальных третьи места заняли студенты КТТ, второе место присуждено команде КТАУ, а победителем признана команда КонстПК.



Награждение победителей - команды КонстПК.

В состязаниях по перетягиванию каната третье место завоевала команда КонстПК, второе место заняли студенты КТТ и сильнейшими в этом виде спорта стали спортсмены КТАУ.

Третьим видом соревнований в этот день стала фланкировка казачьей шашкой, в которой приняли участие как взрослые, так и дети. Среди взрослых третье место присуждено Леониду Борисову (ст.Николаевская), второго места удостоен Сергей Кравченко (г.Константиновск) и победителем фланкировки стал Алексей Сушков (ст.Николаевская). Среди детей третьего места удостоена Лера Патрикеева, второе место заняла Ангелина Лихтнер и победителем стал Никита Лозовой.

Подведение итогов муниципального этапа «Спартакиады Дона - 2019» начали с награждения победителей среди сельских поселений района. Третье место заняло Богоявленское сельское поселение, второе место завоевало Гапкинское сельское поселение и победителем среди сельских поселений района признано Николаевское сельское поселение.

Завершающим этапом стало награждение победителей в общем зачете как среди мужских, так и среди женских команд.

Победным кубком и золотыми медалями среди женских команд награждена команда Константиновского пед-



Кубок команде Николаевского сельского поселения.

колледжа, второго места удостоена команда КТАУ и третье место заняли девочки Богоявленского сельского поселения.

Среди мужчин победителями Спартакиады стали студенты КТАУ, второе место присуждено команде КонстПК и третьими призерами признаны юноши КТТ.

По завершении церемонии награждения Д.В.Абрамов объявил, что из числа команд-победительниц будет сформирована сборная команда, которая представит наш район на областных зональных соревнованиях.

А.КОЛОСОВ. Фото автора.

► Акция Библионочь прошла под девизом "Весь мир - театр!"

Уже в пятый раз Константиновская районная библиотека им. Ф.П.Крюкова приняла участие в акции «Библионочь» - ежегодном фестивале чтения, который проходит по всей России.

В этом году акция «Библионочь» была посвящена Году истории и культуры донских казаков и Году театра и прошла под девизом «Весь мир - театр!».

19 апреля две библиотеки - детская и взрослая - объединили свое пространство и пригласили читателей в незабываемое путешествие по «Библионочи-2019».

Участниками увлекательных мероприятий стали читатели самого разного возраста: ребята младших классов и их родители, дети и воспитатели социально-реабилитационного центра, школьники и студенты, пришедшие вечером в библиотеку.

Началась акция в 16.00 «Библиосумерками» в детской библиотеке имени А.С.Пушкина.

Юных читателей пригласили на «Казачью карусель». На один вечер библиотека превратилась в настоящий донской курень, где можно было увидеть старинные экспонаты, предметы казачьего быта. По традиции ведущие-казачки встречали всех хлебом-солью. Гостей в этот вечер ожидала обширная и интересная программа, где костюмированные сценки перемежались с разудалыми казачьими песнями в исполнении ансамбля



Игра-конкурс казачьих пословиц.

«Орелик» ДШИ. Зажигательный казачий танец исполнила Ольга Овчинникова. Большой интерес юных зрителей вызвали инсценировки казачьих сказок и разнообразные игры.

Ровно в 18.00 районная библиотека превратилась в театральные подмостки и подарила множество сюрпризов своим взрослым посетителям. Основным персонажем Библионочи стал Его Величество Театр. Совершить путешествие в удивительный мир театра смогли студенты Константиновского педагогического колледжа, Константиновского технологического техникума, Константиновского техникума агротехнологий и управления, старшеклассники городских школ. В эту «ночь» гости районной библиотеки смогли не только погрузиться в вол-

шебный мир театра, но и попробовать себя в роли актеров. Для этого они были разделены на команды. Одновременно в трех аудиториях работало несколько тематических площадок. В программе вечера были погружение в актерское мастерство, книжно-иллюстрированная выставка-обзор, мастер-класс «Маска, я тебя знаю!». Весеннее настроение зрителям подарили вокальная группа «Звонница» КонстПК, Е.Кузменкова и образцовая студия танца «Эксклюзив». Завершилось мероприятие театральным капустником, где были показаны миниатюры по произведениям Шекспира, Островского, Крылова, Фонвизина.

Н. ПАШАНОВА.
Фото автора.



► Фестиваль Студенческая весна

В Волгодонске более 10 студенческих делегаций муниципальных образований Ростовской области стали участниками зонального этапа областного фестиваля студенческого творчества «Российская студенческая весна-2019».

Организаторами областного фестиваля выступили комитет по молодежной политике Ростовской области и ГАУ РО «Агентство развития молодежных инициатив». Он проводится в целях сохранения и приумножения нравственных, творческих и культурных достижений студенческой молодежи Донского края.

Наш район на зональном этапе в Волгодонске представили студенты Константиновского педагогического колледжа и Константиновского техникума агроветтехнологий и управления.

Фестиваль проходил по шести основным направлениям в более 30 номинациях.

В номинации «Музыкальное направление» на сцене выступили студенты Ю.Шальнева, В.Мальцева, А.Бронникова и вокальный ансамбль «Звонница» из Константиновского педагогического колледжа, в «Танцевальном направлении» - Е.Ермакова, М. Пятницкова и А.Рылач из КТАУ, а в «Театральном творчестве» - О.Ярмошук из Константиновского техникума агроветтехнологий и управления.

В направлении «Видео» свои работы представили О.Дудолодова, Д.Ткачев (КТАУ) и Е. Вихтоденко (КонстПК).

В число победителей зонального этапа областного фестиваля «Российская студенческая весна-2019» вошли О.Ярмошук из Константиновского техникума агроветтехнологий и управления и вокальный ансамбль «Звонница» из Константиновского педагогического колледжа.

Дипломами участников зонального этапа областного фестиваля были отмечены все конкурсанты.

Наши победители зонального этапа теперь представят Константиновский район в областном финале фестиваля «Российская студенческая весна-2019», который пройдет в Ростове-на-Дону.

Собств. информ.

«Космический» финал

Завершился сезон игр 2018-2019 годов Юниор-Лиги КВН и Константиновской Хохотательной Лиги КВН.

В актовом зале Константиновского техникума агроветеринарных технологий и управления прошла финальная игра Юниор-Лиги КВН сезона 2018-2019 годов.

Всего в сезоне Юниор-Лиги приняли участие 9 команд из городских школ и учреждений профессионального образования нашего района. Команды прошли нелегкий путь для того, чтобы попасть в финал, а каждая игра была яркой и запоминающейся. На протяжении всего сезона выступления ребят оценивало жюри в составе специалистов сектора по работе с молодежью администрации Константиновского района и опытных представителей местного КВНовского движения. В финальной игре сыграли четыре лучшие команды, а чемпионом Юниор-Лиги КВН сезона 2018-2019 годов стала команда «Добрые целеустремленные педагоги» из КонстПК.

Завершился и сезон игр 2018-2019 годов Константиновской Хохотательной Лиги КВН. В День космонавтики в большом зале Константиновского районного Дома культуры прошла заключительная игра «Космический финал». За

право стать чемпионом Константиновской Хохотательной Лиги КВН боролись шесть команд, уже полюбившихся нашей публике, это «Добрые целеустремленные педагоги» (Константиновск), «Первый подъезд» (Ростов-на-Дону), «Самодуры» (Новочеркасск), «Бутылка молока» (Ростов-на-Дону), «Окно» (Ростов-на-Дону) и «Бывшие друзья» (Ставропольский край, Невинномысск).

Полный зал, хорошее настроение, смешные шутки и, как всегда, море позитива - все это было в «космическом» финале, а победителя ожидало приятное вознаграждение - приз от главы администрации Константиновского района В.Е. Калмыкова.

Команды показывали свои юмористические и актерские способности в четырех конкурсных испытаниях: «Приветствие», «Комбинированный биатлон», «Разминка» и «Финальный номер». В упорной борьбе результаты игры распределились следующим образом: 6 место - команда «Окно», 5 место - «Бывшие друзья», 4 место - «Добрые целеустремленные педагоги», 3 место - «Бутылка молока»,

2 место - «Первый подъезд», а чемпионами Константиновской Хохотательной Лиги КВН сезона игр 2018-2019 годов стала команда «Самодуры».

В награждении команд принял участие заместитель главы администрации Константиновского района Д.В. Абрамов, который и вручил команде «Самодуры» из Новочеркаска незаменимый для каждого КВНщика приз - новый ноутбук и кубок чемпиона.

В завершение игры состоялся традиционный розыгрыш сертификатов от спонсоров Лиги среди зрителей.

Сектор по работе с молодежью администрации Константиновского района выражает благодарность спонсорам: И.Елисеевой, Р.Апоян, А.Киракосян, Н.Борисову, Е.Еремину, М.Лесникову и депутату Законодательного Собрания Ростовской области С.Суховенко, а также КТАУ, РДК, отделу культуры и искусства администрации района за помощь в организации и проведении игр Юниор-Лиги и Константиновской Хохотательной Лиги КВН.

**Т. ЗЕЛЕНУКИНА,
специалист сектора
по работе с молодежью
администрации
Константиновского района.**



► Спорт

Призеры фестиваля ГТО

Завершился муниципальный этап зимнего фестиваля ГТО, в котором приняли участие студенты профессиональных учебных заведений, жители и трудовые коллективы нашего района.

По итогам муниципального этапа зимнего фестиваля ГТО первые места соответственно своим возрастным ступеням заняли: Глеб Куланин, Милошлага Крицына, Роман Тарелкин и Евгения Кожанова (КонстПК), Е.С.Пинчук и О.И.Коробова (Почтовское сельское поселение), Н.В.Ермакова (Богоявленское сельское поселение), В.Н.Родионова (Гапкинское сельское поселение), вторые места - Степан Клименко, Юлия Акулиничева, Петр Паш-

кевич (КонстПК), Л.В.Коренева (Гапкинское сельское поселение), Т.В.Димитренко и Е.А.Чуркина (Почтовское сельское поселение), третьи - Кирилл Погодаев (КТТ), Артем Крюков и Лилия Сорочан (КонстПК), С.В.Снегирева (Богоявленское сельское поселение), И.В.Ревина (Гапкинское сельское поселение).

Среди команд трудовых коллективов первые места соответственно своим возрастным ступеням заняли: А.А.Ка-

заков, Е.В.Хрипунова, А.С.Макаров, А.Н.Сюсина и Т.В.Бордачева (администрация Константиновского городского поселения), Д.С.Малаканов, Н.В.Пивнев (МУП «Водник»), Н.Ю.Подсадных (МУП «Гарант»), вторые места - А.В.Агарков, А.В.Вихрова, И.П.Седнина, А.В.Нечитайло (администрация Константиновского городского поселения), А.П.Сальников (МУП «Гарант») и С.В.Божков (МКУ «Чистая станица»), третьи - Е.Б.Болдырева (администрация Константиновского городского поселения), Н.А.Лауэр (МУП «ЖКХ») и Б.Ф.Князева (МУП «Гарант»).

Собств. информ.



Лидер года - 2019



Победители конкурса.

Состоялся ежегодный районный конкурс лидеров детских и молодежных общественных объединений «Лидер года - 2019».

За звание лидера года в двух номинациях боролись самые активные и инициативные, а главное, неравнодушные ребята.

В номинации «Лидеры детских общественных объединений» приняли участие: Вероника Марьянн (КСОШ №1), Наталья Исаева (КСОШ №2), Дарья Фоломина (Михайловская ООШ), Жанна Ермакова (Богоявленская СОШ), Татьяна Маркова (Николаевская СОШ) и Кристина Владимировна (Гапкинская СОШ), в номинации «Лидеры молодежных общественных объединений» - Екатерина Егорова (КонстГК) и Андрей Дьяченко (КТТ).

В состав экспертной комиссии конкурса вошли: начальник сектора по работе с молодежью Н.А.Карпова, заведующий методкабинетом отдела образования Л.А.Медведева, председатель ТИК Константиновского района И.В.Казакова, специалист ЦЗН О.А.Крюкова, педагог ЦВР А.Р.Любовина и ведущий специалист отдела культуры Е.А.Денисова.

Конкурс проходил в два этапа. В заочном этапе конкурсанты предоставили персональное портфолио, социально-значимый проект и эссе.

Затем участники встретились в очном этапе конкурса, проходившем в актовом зале КСОШ №1. Первым конкурсным заданием была творческая самопрезентация «Я - молодежный лидер своей организации!», которая раскрывала способности участников, их коммуникативную культуру и окружение. Вторым испытанием стал конкурс «О чем мечтает лидер?», состоящий из пяти квест-заданий, где конкурсанты проявили свои организаторские способности и творческое мышление. В третьем конкурсе они продемонстрировали свои интеллектуальные способности и прошли тест, включающий 20 вопросов о молодежной политике в Ростовской области и Константиновском районе. Завершающим этапом конкурса стала защита социально значимых проектов.

По итогам районного конкурса в номинации «Лидеры детских общественных объединений» первое место заняла Наталья Исаева, второе - Жанна Ермакова, третье - Вероника Марьянн, в номинации «Лидеры молодежных общественных объединений» победителем стал Андрей Дьяченко, второе место у Екатерины Егоровой, которая также была награждена грамотой администрации района за лучший социальный проект «Творческая пятница».

Победители были награждены медалями и ценными подарками, а все конкурсанты - дипломами и памятным подарками.

Благодарственными письмами сектора по работе с молодежью администрации района также были отмечены руководители, подготовившие участников, - это С.В.Редичкина (Николаевская СОШ), С.В.Острожнова и В.В.Горбачева (Гапкинская СОШ), А.В.Соколова (КонстГК), Ю.П.Короткова (КТТ), И.А.Михалева (Михайловская ООШ), И.А.Кочетова (Богоявленская СОШ), И.Г.Антонова (КСОШ №2).

Победители конкурса представят наш район в финале областного конкурса «Лидер Дона-2019».

Н. ПАШАНОВА.
Фото автора.



► Форум

Молодая волна

В Неклиновском районе, на территории оздоровительного комплекса «Спутник», прошел молодежный форум «Молодая волна».

Ежегодный форум, организаторами которого являются ГАУ РО «Агентство развития молодежных инициатив» совместно с комитетом по молодежной политике Ростовской области, собирает на берегу Азовского моря более тысячи молодых активистов со всего донского региона.

Ребята Константиновского района приняли участие в шести направлениях форума: в смене «С любовью к Дону» - Ж.Ермакова, В. Гордейчук (Богоявленская СОШ), Ю. Костоглод (Николаевская СОШ), в

смене «Медиалюди» - К.Борисенко (КСОШ № 2), в смене «ЗаЗОЖ» - А.Телегин (КСОШ №1), О. Калитвенцева (КСОШ №2), в смене «Курс молодого лидера» - Д.Губачева, А. Пашкова, Е. Шкуропатова (Николаевская СОШ), А.Попова, Е. Морозова (КСОШ №1); в смене «Веселые и находчивые» - М.Попова, В.Даниелян, Д.Назарова, Н.Петрова, А.Ширинян (КонстПК), в смене «Вкультуре» - А.Седнин (КонстПК) и Ю.Чистякова (КСОШ №2).

В рамках форума был про-

веден комплекс образовательных мероприятий, мастер-классов, выставок, семинаров и лекций, направленных на вовлечение молодежи в социальную практику.

Ребята посещали тематические площадки, встречались и общались на различные темы с учеными, политиками и общественными деятелями, Героями России и ветеранами боевых действий, психологами и телеведущими, спортсменами и тренерами, актерами и хореографами.

Н.КАРПОВА,
начальник сектора
по работе с молодежью
администрации района.

► Творчество Студенты постигают станичные ремесла



Мастер-класс по художественной обработке дерева.

В Константиновском педагогическом колледже прошел конкурс творческих работ «Станичные ремесла» среди профессиональных образовательных учреждений Ростовской области.

Проведение областного конкурса было направлено на популяризацию народного художественного творчества, выявление и поощрение талантливых юных мастеров.

29 участников предоставили свои творческие работы на выставку. Они были выполнены в технике, характерной для традиционных ремесел Донского края. Необходимо отметить, что большинство участников продемонстрировали искусство вышивания, а семь из них подготовили презентацию своих работ. Большой интерес у зрителей выставки вызвали кованные изделия и мастер-классы по художественной обработке дерева.

В номинации «Художественная обработка ткани» победила В.Сасько (Константиновский техникум агроветтехнологий и управления), в номинации «Художественная обработка дерева» - Д.Марков (Константиновский технологический техникум).

Лучшей работой в номинации «Традиционные народные ремесла» признано изделие А.Костроминой (Константиновский педколледж).

По мнению зрителей выставки, самая интересная работа изготовлена В.Лободиной (Константиновский педколледж).

Администрация педколледжа выражает благодарность сотрудникам детского сада «Аленушка» за активное участие в организации творческой выставки, а также жюри конкурса, в составе которого работали преподаватели ДШИ Л.И.Гнутова и О.В.Бабич, педагог ЦВР А.Н.Нечитайло, ведущий методист РДК Н.М.Белоконь и художник-иконописец М.Д.Алубаев.

В рамках конкурса была организована выставка работ М.Д.Алубаева, которые вызвали восхищение у всех его участников.

Завершился конкурс ярмаркой-распродажей творческих работ студентов педколледжа. Вырученные деньги были переданы в качестве благотворительной помощи социально-реабилитационному центру для несовершеннолетних Константиновского района.

**Е.ЕГОРОВА, завотделом культуры
студенческого совета КонстПК.**